



Летним теплым днём жители села Танайково собрались в парке СДК, чтобы всем вместе отметить праздник «Мой дом, моя Россия, моя нижегородская земля», а говоря по-простому, поучаствовать в Дне села. Взгляд радовало красивое оформление здания Дома культуры и площадки вокруг. Здесь можно было увидеть русскую избу и печь, самовар и деревенский стол с аппетитными угощениями, а также изделия местных умелиц: лоскутные одеяла, плетённые и вязаные вещи. Для детей работали различные аттракционы, звучала задорная музыка, приглашая людей к празднику.

Привлекательными для гостей оказались выставки, подготовленные библиотекой: «Нижегородец, революционер, писатель, человек» и «Лето, книга, я – друзья!». Первая, посвящённая 150-летию М. Горького, познакомила с жизнью и деятельностью известного земляка, вторая – на радость детям, показала самые лучшие, красивые, современно оформленные книги. Вызвал интерес и фотостенд «Библиотека: стоп-кадр!», где можно было в фотографиях увидеть библиотечную жизнь.

Темой праздника стали русская каша и русский самовар. Вспомнили историю появления этой еды и такого необходимого в быту изделия, озвучили пословицы и скороговорки, поиграли, станцевали, все вместе исполнили любимые песни. Состоялась церемония чествования лучших читателей библиотеки и участников клубной деятельности. Всем им в торжественной обстановке вручены благодарности и подарки. Ну и, конечно, угостились вкусной, душистой кашей и чайком с сушками да сахарком.

Весь праздник сопровождали яркие, разнообразные концертные номера в исполнении участников клубных формирований Танайковского СДК: народного вокального ансамбля «Ладушка», солистов, посещающих вокальные кружки, театральной студии «Аншлаг». Выступления творческих коллективов придали народному гулянию неповторимый колорит и подарили всем присутствующим много приятных и положительных эмоций.